

№ 01-188  
від 17.12. 2010 р.

**Державна комісія з регулювання  
ринків фінансових послуг України**

**Державний комітет України з питань  
регуляторної політики та підприємництва**

*щодо проекту розпорядження  
Держфінпослуг «Про затвердження  
Стандартів надання адміністративних  
послуг...»*

19.11.2010 Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України було оприлюднено проект розпорядження «Про затвердження Стандартів надання адміністративних послуг Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України» (далі – проект Стандарту), розроблений на виконання підпункту 4 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 17.07.2009 № 737 «Про заходи щодо упорядкування державних, у тому числі адміністративних послуг» (далі – Постанова № 737).

Всеукраїнська асоціація кредитних спілок (далі – ВАКС), керуючись статтею 6 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», надає свої пропозиції до проекту Стандарту.

1. Пропонуємо додаток 19 проекту Стандарту доповнити положенням щодо порядку повернення документів у разі залишення заяви про переоформлення Довідки про внесення інформації про відокремлений підрозділ кредитної спілки до Державного реєстру фінансових установ без розгляду.

Принагідно звертаємо увагу на відсутність у нормативному документі «Положення про внесення інформації про кредитні спілки до Державного реєстру фінансових установ», затвердженого розпорядженням Держфінпослуг від 22.06.2004 № 1099, зареєстрованим в Міністерстві 07.07.2004 за № 847/9446 процедур по прийняттю Держфінпослуг відповідних рішень у разі залишення заяви про переоформлення Довідки про внесення інформації про відокремлений підрозділ кредитної спілки до Державного реєстру фінансових установ без розгляду та у разі відмови у переоформленні довідки.

2. Пунктом 7 Тимчасового порядку надання адміністративних послуг, затвердженого Постановою № 737 встановлено, що суб'єкти, які надають адміністративні послуги на постійній основі, забезпечують надання роз'яснень з питань, що стосуються надання адміністративних послуг.

У зв'язку з цим пропонуємо проект Стандарту доповнити положеннями, що встановлюють порядок надання суб'єктам нагляду роз'яснень з питань, що стосуються та виникають в процесі надання/отримання адміністративних послуг з ліцензування та внесення інформації до Державного реєстру фінансових установ. А саме, передбачити створення консультативного центру з окремим телефоном, встановити режим та порядок роботи такого консультативного центру.

**Президент ВАКС**



**В. Волковська**